

# BETHANY

INDEPENDENT-  
PRESBYTERIAN  
CHURCH

*God's Kind of Church...*

*Where God is touching lives...*

*And people care for people.*



## 沉思录

2022 年 5 月 29 日

经文: 彼得后书 2

“虚妄的话”

### 假师傅的话

使徒彼得注意到假师傅的教训。他列出了他们所教的内容。

“他们说虚妄矜夸的大话，用肉身的情欲和邪淫的事引诱那些刚才脱离妄行的人。他们应许人得以自由，自己却做败坏的奴仆。因为人被谁制伏，就是谁的奴仆。倘若他们因认识主救主耶稣基督，得以脱离世上的污秽，后来又在其中被缠住、制伏，他们末后的景况就比先前更不好了。他们晓得义路，竟背弃了传给他们的圣命，倒不如不晓得为妙。俗语说得真不错：“狗所吐的，它转过来又吃；猪洗净了，又回到泥里去滚。”这话在他们身上正合式。”

《彼得后书 2:18-22》

1. 假师傅在做什么？

- a) 他们反对使徒的教导
- b) 他们明显批评和反对他们的教义
- c) 他们提出了自己的意见

2. 评估他们所说的：

- a) 他们说虚妄矜夸的大话
- b) 他们试图通过各种方式引诱人们
- c) 他们应许人得以自由，但他们自己却做奴仆

3. 他们曾经认识过主耶稣和祂的教训吗？

是的！

4. 接下来发生了什么？

- a) 他们已经被缠住在罪中
- b) 他们的属灵状态变得更糟

5. 彼得的评论：

- a) 他们晓得义路，竟背弃了传给他们的圣命，倒不如不晓得为妙。《彼得后书 2:21》
- b) 俗语说得真不错：“狗所吐的，它转过来又吃；猪洗净了，又回到泥里去滚。”这话在他们身上正合式。《彼得后书 2:22》

让我们时刻保持警惕和祈祷！

# 公告专栏

## 欢迎来到伯大尼

我们很高兴您选择与我们一起崇拜主耶稣！愿您的心通过崇拜和团契得鼓舞与赐福！

## 陈牧师的问候

陈牧师在伯斯侍奉。他向大家问好。

## 温馨的书信

亲爱的教友，

我深深地感受到你的爱和关怀！你给Aldine的邮件、短信和电话大大地鼓励了我们的心。在伯斯和新加坡都有充满爱的家人和属灵家人，这的确是我们的好运！这几个月来充满挑战，因为体检查明病因和为手术做准备，以除掉一个长在声带的息肉，它严重地影响了我的声音。虽然这是常见的问题也是一个轻微的手术，但是为了准备动手术，我必须大量减少发言的执事。动了手术后，必须等待大概一个月，才能完全恢复执事。这些是我最担忧的挑战。

能顺利进行手术是另一个挑战，是因为冠状病毒。几天前，我的女儿Christabelle感染到冠状病毒，必须在房间里隔离。我们感谢上帝她安好无恙，病状轻微。Aldine, James 和我都没事，而我能够进行手术。

我感谢上帝，陈牧师能够来伯特利侍奉两个星期天！这给我带来好大的欣慰！他的存在和执事每次都给教会和我带来很多鼓励。感谢大家让陈牧师前来伯斯侍奉！也很开心Aunty Sally 能来，我们也很想念她！

我为伯特利教友一直以来的理解和支持感谢上帝。我们在圣经里阅读到“相同的珍贵信心”，能够有这样的信心是美好的！

上帝的确是善良和慈悲的！歌颂上帝！

“我要一心称谢你，在诸神面前歌颂你。  
我要向你的圣殿下拜，为你的慈爱和诚实称赞你的  
名。因你使你的话显为大，过于你所应许的。  
我呼求的日子，你就应允我，鼓励我，使我心里有  
能力。”《诗篇138:1-3》

好想念大家。希望有朝一日能以痊愈的声音当面感谢大家！

充满感激，

Christopher Lai

## 用心灵和诚实崇拜祂

诗篇 119:163-164

“谎话是我所恨恶所憎嫌的，唯祢的律法是我所爱的。我因祢公义的典章，一天七次赞美祢。”

1. 恨恶什么

撒谎！

2. 要爱什么呢？

上帝的律法

3. 我们在上帝公义的典章里的拥有的喜乐

所得到的喜乐会使我们一天赞美上帝七次！

# 默记圣经

今天： 2022, 五月二十九日

马太福音 24:13-14 唯有忍耐到底的，必然得救

“唯有忍耐到底的，必然得救。这天国的福音要传遍天下，对万民作见证，然后末期才来到。

## 1. 忍耐到底

- a) 这是至关重要的
- b) 必须从主那里寻求恩典和力量

## 2. 天国的福音

- a) 这必须被传扬并对万民作为见证
- b) 让我们由始至终忠实地作见证

# 诗歌

## 上帝完美的旨意 (译自英文原诗)

上帝的旨意确实复杂与深奥；  
只有寻求的人才能理解。  
他们的意念不能被外面的世界影响；  
必须通过信心和祈祷来转变。

上帝的旨意本质上是美好的；  
当我们深入了解它时，它真的很美。  
上帝的旨意是可以接受的，是令人愉悦的；  
它取悦上帝，满足我们的内心深处。

上帝的旨意在任何方面都是完美的；  
但是因为我们愚钝，所以很难体会。  
但上帝的灵能启迪；  
靠着上帝的恩典，我们得到鼓励。

适当的反应是将自己献上给上帝；  
我们必须渴望并决心履行主的旨意。  
这只是我们对上帝所给予的怜悯的合理回应；  
愿我们永远渴望履行上帝从天而来的旨意！

《罗马书 12:1-2》受启发而作

# 人便为有福 —诗篇 51

## 第一百十二日

经文：诗篇 51

“按你的慈爱..”《诗篇 51:1b》

### 祷告

祷告可以揭示许多事情。一方面，它揭示了祈祷者的身份。另一方面，向上帝祈祷也展现出上帝的许多属性。

“神啊，求你按你的慈爱怜恤我，  
按你丰盛的慈悲涂抹我的过犯！”

《诗篇 51:1》

### 1. 祷告者

- a) 我们可以从题字确认祷告者是大卫
- b) 大卫来到上帝面前寻求上帝的怜悯

### 2. 上帝

大卫凭什么祈求上帝的怜悯？他怎么能确信他的祈祷会被听到呢

- a) “按你...”
  - i) 大卫认识上帝
  - ii) 大卫知道上帝会如何回应
  - iii) 这句话很好地描述上帝会如何回应他的祷告
  - iv) 上帝本性不是诙谐的

v) 上帝的神圣属性是众所周知的，也是公认的  
(出埃及 34: 5-6)

b) “按你的慈爱怜恤我”

i) 慈爱这个词由两个不可分割的品质组成。

ii) 有“爱”，也有“仁慈”（新约里相当于“恩典”）。

c) “按你丰盛的慈悲涂抹我的过犯”

上帝的慈悲确实是“丰盛”的